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Передплата
■* »ГУСЛАНА< виносить; 

в Аветрнї:
чв. щлиа рік . . . . .  20 кор.
л я  вів року . .. .. 10 КОР' 
иа чверть року .. 5 кор.
•а; місяпь . . 1-70 кор.

За границею:
цілий рік . 16 рублів

або 36 франків
■а пів року . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очц і  душу ми вирвеш; а не иоаьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Льввві іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о ‘|і год. погіолудни.

Редакцмя, адмінїстрация і
експедиция »Ру слана» під 
ч. 1. пл. Двмбровекого (Хорун-
щмим). Експедиция місцева 
в Аґеициї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав силише 
на попереднє застереж ене.— 

Реклимациї неопечатанів 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
кн. а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стоічки

З чесного табору.
(х )  Якнебудь відносини ческі без

посередньо не доторкують нас, одначе 
події в ческім таборі за останних шіс- 
найцять років є так иоучні, що і нашим 
політикам годить ся звертати на них 
бачну увагу, тим більше, що й для се
бе можуть з тих подій зачерпнути не о- 
дну добру науку. Недавно присьвятили 
ми новійшим подіям серед ческого на
роду окремі замітки. Нині вважаємо ко
нечною справою, вернути до сих подій 
з нагоди вибору нового голови молодо 
ческого клюбу парламентарного д-ра 
Крамаржа.

Після розбити староческого сторон- 
ництва наслідком т. зв. віденьских пун- 
кгаций війшло молодоческе сторонництво, 
упоєне нобідою, у великій силі до дер
жавної ради в 1891 р. і заняло від ра
зу войовниче, остро-опозицийне ста
новище.

Одначе окрім хвилевого успіху, ви
дана язикових розпорядків для Чех 
і Моравії за міністерства ґр. Баденього, 
котрі з єго упадком відкликано, не ося
гнули молодочехи протягом кільканайця- 
ти рок:в ніякого видимого успіху, дарма 
що на довший час спинили діяльність 
державної ради і повалили не одно мі
ністерство. В крайній опозициї довели 
були до того, що й в раді Корони не 
мали довший час свого представника. 
Небавом однак зрозуміли, що убуток 
власного представника в раді Корони 
наносить їх народним інтересам чималу 
шкоду. Були отже вдоволені, коли знов 
на те становище покликано не політика 
вправдї, але щирого ческого народолюб
ця, ученого проф. Ранду.

З парляментаризациєю міністерства, 
початою Ґавчом, а переведеною в части 
бар. Беком, осягнули молодочехи се, що 
мають в раді Корони не лише визначно
го мінїстра-земляка д-ра Пацака, бувшо
го голову клюбу, але й міністра торгов- 
лї д-ра Форшта, що ще недавно належав 
до крайного крила молодоческого клю
бу. Є се успіх неперечний політичних 
змагань д-ра Крамаржа, котрий в остан
них часах залишив політику поналюваня 
міністерств, а зближив ся до ческих ре
алістів і вступив на дорогу реальної по 
лїтики. Вибір д-ра Крамаржа головою 
клюбу на місце д-ра Пацака треба вва
жати побідою реалістичного напряму 
в молодоческім клюбі. Якнебудь клюб 
застеріг собі свобідну руку супроти те

Пос. Шраг перед виборцями.
Посли до росийскої державної думи 

часто виїздять в свої округи, аби вислу
хати бажань своїх виборців. Проти збо
рів, скликуваних тими послами, виступив 
в деяких Губерніях уряд і забороняє 
всякі збори. Така доля стрітила і посла 
[Прага в чернигівскій Губернії. Запові- 
джені ним збори виборців в кількох місце
востях заборонено.

Пос. Шраг описує в >Гр. Думців 
свої пригоди з поліциєю в чернигівскій 
Губернії і замічує, що они могуть тра 
фити ся лише »послови< до росийского 
парляменту.

З Чернигівщини виїхав пос. Шраг 
до могилівскої Губернії, щоби бути в Мо
тилеві на зборах.

»Мусів я їхати до вокзалу (на зел. 
двірци) — пише дальше пос. Шраг — 
і гадав я, що може посол до думи дер
жавної справді така небезпечна особа, 
що треба оберегати »обьівателя« від уся
ких стосунків з нею. А тут ще я мав 
спинити ся у Мотилеві (на Дніпрі), куди 
було мене запрошено на збори, на яких 
я теж мав подати відомості! про держа
вну думу. Не поталанить мені мабуть і 
там, гадав я, бо не можу я одмінити ся,

перішнього міністерства, одначе не буде 
спиняти єго політики. Др. Крамарж при- 
няк на себе повну одвічальність за на
слідки сего звороту в молодоческій по
літиці а крім того змагає він і до по- 
розуміня подібного з Німцями в Чехах, 
як се переведено в 'Моравії. По довгій 
блуканині завертають молодочехи на сю 
дорогу реальної політики, якою ішли 
і осягнули важні успіхи старочехн. О- 
слаблені шіснайцятилїтною боротьбою 
молодочехи, бажають скріпити ся т. зв. 
концентрациєю з сторонництвом реалі
стів, а крім того і социялдемократів чес
ких, щоби тим способом видержати бо
ротьбу, яка їх дожидає в найблизшій 
будучинї з ческими аграрниками.

Супроти сих змагань молодочехів 
починають наново рухати ся старочехи, 
котрі н останних часах осягнули певні 
успіхи при виборах і намагають ся зє- 
динити під своїм прапором всї живла, 
які стоять на о с н о в і  н а ц и о н а л ь -  
н і й. Старочехи починають знов відно
влювати свою орґанїзацию а у вересні 
думають скликати великі збори і приго
товити ся до участи у виборах до дер
жавної ради і до сойму.

коли опиню ся у другій Губернії, все же 
таки, певно, так і залишу ся особою не
безпечною. Аж ні: приїхав до Могилева, 
зустрічають мене на вокзалі, витають, 
звичайно не мене особисто, бо я у Мо
тилеві уперше, а витають »посла*, і ні
чого, ні до якого «-протоколу* мене не 
заводять. У вечері—-чималі збори, біля 
600 людий зібрало ся. Збори пройшли 
жваво, затягли ся аж до першої години, 
було богато промов, і знов —  ніякого 
протоколи. Другого дня, як я виїздив, до 
вокзалу понаїхало чимало людий, знов 
промовляли, і нїчогісенько страшного не 
було.

Збори, що відбули ся в Мотилеві, між 
иншим, склали таку резолюцию: »60О 
громадян м. Могилева, вислухавши 27. 
серпня справозданя члена державної ду
ми І. Л. Шрага про діяльність державної 
думи, висловлюють глибоке переконане 
в тому, що дума буде йти твердо, не 
збочуючи з того шляху, який зазначила 
в адресі на тронну промову і яким йшла 
по тому далі, роблючи своє діло і що ся 
твердість при одностайній піддержці усіх 
верств людности, скінчить ся нарешті 
поєною побідою народних вимагань».

О скільки я міг сностерегчи за той 
час, поки я був у себе, у Чернигові, а 
далі у Мотилеві, інтерес до думи надзви
чайний: коли у Чернигові в »Утренній 
Зар і»  було подано звістку про те, що 
мають відбути ся збори, поприходило 
чимало селян, були навіть з козелецкого 
повіту; були вельми незадоволені, коли 
дізнали ся, що збори заборонено, дехто 
з них заходив до мене, і розпитували иро 
думу. З ранку до вечера приходили лю
ди і все розпитували. Думі вірять, від 
неї сподївають ся полїпшеня і зміни су
часних умов, але просто кажуть, що ко
ли сего не буде, коли їх надії не спра
вдять ся, тоді вони самі возьмуть справу 
до своїх рук. Упертість уряду може ви
кликати страшні наслідки. Народ страшен
но напружений; більш сьвідомі селяни 
кажуть, що не легко єго здержувати, а 
уряд все робить, щоб викликати розрухи, 
щоб дратувати людий. Про те, багато де- 
вчому змінили ся обставини; народ над
звичайно швидко іде до сьвідомости, все 
красше і красше розуміє стан річей, ба
чить, де єго вороги. Взагалїж те, що те
пер переживаємо ми, має вплив на всіх: 
чимало стражників зрікає ся служби: зрі 
кають ся бити і нівечити своїх; навіть »ко
зачки*, як казав мені один селянин, 
»номякіпали«.
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Вісти з Росиї.
Правительственна аграрна програма.

В »ІІравительственноу.гь ВФстнику* 
надруковано урядову оповістку такого 
змісту: Виконуючи височайший наказ, 
щоб негайно взяти ся способів полїпше- 
ня долі селян хліборобів, уряд подав до 
державної думи свої гадки про способи, 
як дати людям більше землі і зробити, 
щоб вони красше обробляли свою на* 
дїльну землю Сї способи ось які: від
дати малоземельним селянам на добрих 
умовах всї казенні землі, придатні до 
хліборобства; коли не стане казенної 
землі для всіх малоземельних, то купи
ти державним коштом у панів ті землі, 
що вони продадуть добровільно; прода
вати такі землі малоземельним селянам 
по невеликій цїнї; коли ціна, за яку 
продадуть землю селянам, буде більша 
від тої, за яку землю куплено від пана, 
то сю шкоду щоб приймала на себе ка
зна; встановити так, щоб землі, роздані 
малоземельним селянам, не можна було 
продавати не-селянам, на рівні з земля
ми надільними, і їх не можна продавати 
за довги; давати більшу поміч пересе
ленцям; встановити такі порядки, щоб 
лекше було спродавати свої над'їли тим, 
що переселяють ся на нові місця або 
беруть ся за якесь инше, не хлїборобс- 
ке діло: помагати тому, щоб селяни лі
пше обробляли свою землю, а для того 
розселяти селян, коли вони захочуть, 
робити розмежуванв надільних земель, 
щоби збирати наділи в один кусок; дати 
громадам право самим розпоряджати 
своєю землею і щоби начальство догля
дало тільки за тим, чи додержують гро
мади закон; окрім того уряд допомагає 
переселеню в Сибір і середущу Азию, 
де казна має багато родючої землі, і на
решті, щоб як найскорше допочії тим, 
що терплять великі злидні, настановити 
комісиї з місцевих людий, в які будуть 
вибирати ся на волосних сходах і селя
ни. Комісиї повинні вияснити, кому най
більше потрібна земля, і купувати землю 
через крестяньский земельний банк. 
Думку, яка є серед селян, що земля не 
повинна належати комусь на власність 
і нею мають користувати ся самі трудя
щі, а через те треба примусом забрати 
від панів землю, уряд признає непра
вильною і каже, що він буде твердо о- 
хороняти право кождого. Уряд вважає, 
що селяни повинні дорожити тим, щоб 
від панів не забирали землі, бо( коли 
сегодня порушать права панів, то завтра 
можуть протягнути руку і на права се
лян; трудові селяни можуть забезпечити 
собі здобуток своєї праці від тих, що 
землі не мають тільки тоді, коли вони 
мати муть непорушне право власности 
на свою землю. Росийскі селяни повин
ні знати і затямити собі, що вони мо
жуть сподївати ся собі красшої долі не 
від смут та насильства, а від мирної 
праці і невсипущого піклуваня про них 
царя.

Розрухи в армії.
В ночи з ЗО. червня на 1 .  липня, в 

місцевости Колпино під Петербургом роз
будили офіцири несподівано 230 вояків

баталїону саперів і сказали їм, що мають 
удати ся на стацию Саперная в цїли по- 
вненя патрольної служби. Недалеко ста
циї ждав на вояків війсковий поїзд, ко
трий завіз їх всіх до володнмирскої Гу
бернії на заточене Всі сї вояки належать 
до найінтелїґентнїйших і найздібнїйших 
людий в баталїонї. — Після рапорту Ге
нерал-Губернатора Асхабаду дня 26. чер
вня вибухли в другім баталїонї закаспій- 
ских стрільців розрухи. Баталїон той при
лучив ся до протесту першого баталїону 
против засуджена трох їх товаришів за 
нарушенє службових приписів і поставив 
Зо жадань. Між иншими домагали ся во 
яки пільг в службі і полїпшеня ЖИВНО

СТІ!. Бунт чим раз ширить ся тому, що 
командант баталїону давав вправдї обі
тниці, але їх не додержував. Також збун
тувала ся трета компанія третого зелї- 
зничого баталїону і третий баталїон за- 
каспійских стрільців. — Дневним розка- 
зом зарядив цар димісию команданта 
корпусу ґвардиї Генерал-майора Ґадона, 
команданта першої дивізиї, Генерал-ма
йора Озерова і команданта корпусу Гвар- 
диї кн Васпльчнкова. Команду корпусу 
ґвардиї поручено ґенерал-адютантови Да- 
нилову. Инші онорожнені посади обса
джено офіцирами лінії. — В Кронштадті 
арештовано 80 моряків за революцийну 
діяльність. — Команданти всіх полків 
ґвардиї візвали командантів баталїонів і 
компаній на довгу конференцию в справі 
подій в преображеньскім полку. В тій са
мій справі відбули ся в офіцирских ка- 
синах наради підкомандних офіцирів. 0- 
фіцири побоюють ся о своє житє, бо се
ред вояків збільшує ся невдоволенє вна
слідок острійшого поведеня старшини.

Ороси# віцошті нреншу.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Петра 

і Павла', римо-кат. Генриха. — В п я т н и ц ю :  
руско-кат. Собор 12 Апост.; рим.-кат. Марґа- 
рити, Евг. — В с у б о т у :  руско-кат. Косми і 
Дамяна; римо-кат. Бонавентури.

— Хлїборобский страйк в львівскім повіті'. В 
Чижикові за Винниками — як нам доносять 
— застрайкували робітники і не йдуть вже 2 
недїлї на роботу до дворів. В Чижикові є З 
фільварки: П. Рольофової, гі. Якубовичевої і 
п. Анни Білиньскої (Русинки). Всі три вдови. 
Якубовичева випустила свій маєток в носесию 
і посесор вже погодив ся з робітниками, дає 
мужчинам 1 К 40 с, а бабам 1 К денно. Від ко
пи в жнива по 80 с за жито і ячмінь, а по 
70 с від пшениці і вівса. — П. Білиньска ви- 
дячи, що сїножати годі скосити, записала їх 
СС. Василиянкам. — Приїхала ігуменя Софія 
Станчак зі Львова і сейчас згодила ся та о- 
біцяла платити о 20 с більше як посесор. Так 
іцож, давнїйше косило тую саму сіножать 16 
косарів по 70 с, а тепер в пятницю 6. липня 
косило 20 косарів по 1 К 60 с і єще всеї 
трави не скосили! — Двом страйколомам ви
били минувшого тижня вікна. Староство ви- 
експонувало жандарма. В селі спокій. За те 
в Гаях вибито вікна 7 страйколомам і скоше
но гречку і пшеницю та ще й такі »верші< 
прибили на дверех одної Мариськи:

„Маєш Марина серп як оса,
А тобі пшеницю скосила коса.

Вставай Марина не лежи 
Йди си пшеницю звіжи!

Ми ще на тебе вважєли 
І на насїнє ти лишили.

Як бисьмо були не зважєли, 
Булибисьмо ти всьо скосили.

Дня 9. липня було в гаях 12 жандармів 
і комісарі Єловицкий і Дворский. Чи погодили 
страйкарів з кн. Сапігою, не відомо єще до 
сего часу. — Замічу що дідичка, п. Якубови
чева носить ся з гадкою продати свій двір і 
ґрунт парцеляцийному банкови. В тій справі 
була тими днями в банку і обіцяли їй дати 
800 К за морґ. Розуміє ся, потім би прийшли 
Мазури, а наші страйкарі не мали би ані ґрун
ту. анї не мали би де заробити.

— Тов-о „Просьвіта" в Катеринославі. В не
ділю 27. червня, о 10. год. рано відбули ся в 
будинку народної авдиториї загальні збори 
тамошного україньского літературно-артистич
ного товариство «Просьвіта». Се товариство 
єствує недавно, усього тілько з кінця минуло
го року і про него майже нігде нічого не пи
сано. Через се подаємо коротенькі звістки про 
него. Думка про заснованз єго виникла в пер
ше поміж гуртом місцевих Українцїв-демокра- 
тів, котрим бажало ся придбати собі спромо
жність розпочати просьвітну діяльність між 
катеринославским селяньством. Уложено ста
тут нового товариства і подано єго ґуберна- 
торови, котрий єго затвердив. Страшні події, 
які були в Катеринославі в жовтни та заве
дене «воєнного стану», що й тепер ще ду- 
сить Катеринославцїв, стали на перешкоді 
розвиткові! товариства: воно не мало спромо- 
жности робити своє діло. Театральна секция 
товариства не один раз збирала ся робити у- 
країньскі вистави; але їй ставили ся заборови, 
котрі ще збільшали через брак помешканя. 
Дехто з членів (так звана літературна секция) 
почали були видавати тижневу часопись «До
бра порада», та й тут швидко звязали їм ру
ки, бо після четвертого числа часопись, з на
казу тимчасового ґенерал-ґубернатора, була 
замкнена. Гніт війскового стану був такий 
важкий, що не можливо було членам товари
ства навіть збирати ся задля обговорювавя 
своїх справ. Аж 27. червня, дякуючи заходам 
д. Еварницкого, товариство придбало собі до
звіл на загальне зібране. Прийшло більш, як 
сімдесяти осіб а всіх членів начислено 189; 
богато з них живе по селах, через що й не 
могли прибути на збори. Перш усього обібра
ли 12 членів ради, трох до них кандидатів та 
трох членів ревізийної комісиї, а потім бала
кали про усякі справи товариства. Найбільш 
пекучим нитарєм була справа про власне по- 
мешканє. Ухвалено придбати авдиторию на- 
родню, ту саму, в якій були збори, бо адмінї- 
страция авдиториї хоче передати її в які не- 
будь певні руки.

Як обговорювано питане про практичну 
діяльність «Просьвіти», ухвалено яко мога 
найскорійше придбати на базарі рундуки, щоб 
там продавати україньскі книжки, та знайти 
книгоношу, який би ходив з україньскими 
книжками та Газетами по базарах та приста
нях, де буває богато селяньства.

Згадані загальні збори катеринославскої 
«Просьвіти» тямили й про державну думу. 
Ухвалено телеграму на імя посла Шрага та
кого змісту: «Загальні збори катеринослав- 
ского україньского тов а «Просьвіта» витають 
україньску парляментску партию, бажаючи їй 
здобути сил задля визволеня пригніченого 
тридцяти-мілїонного україньского народу, здо
бути єму землю і волю, допомогти єму стати 
самостійним розпорядником на своїй власній 
землі; добувайте установчого зібраня, твердо 
тримайтесь шляху боротьби за народні права 
і знайте, що у сій боротьбі увесь народ сто
їть за вас». Коли понесено телеграму на по
чту, то чиновник не хотів її приймати через 
те, що вона писана по—україньски. Треба 
було звернути ся до начальника телеграфі
чної стациї, котрий теж з початку не згоджу
вав ся приймати телеграму, але він вже по
кликав ся на те, що під нею не було підпису. 
Телеграму прийнято тоді, як подавець підпи
сав ся під нею. („Р . Кр.и).

— Ріжні вісти. В Ражневі, брідского повіта, 
засновано при Читальни „Просьвіти" молочар- 
ску спілку. При отвореню спілки дня 25. с. м.
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був інструктор молочарства з тов-а „Просьві- 
т а “ п. Ал. Гарасевич. — 3 Бучача доносять, 
що в Золотім Потоці вибух хлїборобский 
страйк. — В Бабині середнім, калуского по- 
віта, отворено Читальню «Просьвіти«. — Ді
дичі в Коломпйщинї почали спроваджувати 
на жнива Словаків. Перша партия тих робіт
ників в числі ЗО переїхала онодї через Львів 
до дібр Ромашкана в околицю Городенки. 
Словаків має прибути ще кілька сот. Згодже
но їх на акорд: по 9 К від морґа і харч.

— Огнї. Пишуть нам: В неділю дня 8. с. м 
вибух огонь в Кипячцї, тернопільского повіта, 
на обійстю о. пароха Студиньского. Пожар 
був грізний і міг розширити ся на сусідні бу
динки, але спинили єго пожарці сторожи, що 
прибули з сусїдних сіл. Між першими прибув 
стяг «Сокола» з сикавкою з сусїдного Дич
кова, де саме інструктор львівского »Сокола< 
д. Ґеринович переводив курс пожарництва. 
Скорому і зручному ратункови належніь зав
дячити, що виратувано з хати річи, та не до
пущено огню на стодолу і церкву.

— Іспит зрілости в станиславівскій ґімназиї 
вдали отсї Русини: Вас. Бозовский (з відзн.), 
Яр. Бучиньский (з відзн.), Дм. Іванків, Ів. Ко- 
реновский, Ром. Комариньский, Ів. Лесевич, 
Вол. Мануляк, Вол. Мошкевич, Вас. Паліїв, 
Вол. Переволодский, Т. Пискозуб, Ів. Проскур- 
ницкий, Ем. Ривюк ( з відзн.), Атан. Тимків, 
Лев Цеховский, Юл. Яцикевич і Ів. Яцковскии. 
— В женьскій учительскій семінари! в Пере
мишлі! зложили іспит зрілости Русинки: Ма
рин Альс (з відзн.), Павлина Боцюрко, Леон- 
тина Білевич (з відзн.), Ольга Біленька, Мария 
Вильчиньска (з відзн.), Александра Ж арска 
(з відзн.), Олена Клиш (з відзн.), Юлія Кос- 
саківна, Теодозия Котисівна (з відзн.), Ольга 
Кравчишин (з відзн.), Виктория Полищак, Мар. 
Із. Сєнкевич (з відзн.), Мария Шемеляк, Анда 
Шипайло, Ольга Шопа (з відзн.) і Мария Я- 
ворска.

Іспит зрілости в учительскій мужескій 
семінариї у Львові відбув ся під проводом д е 
легата ради шкільної краєвої п. Юлїяна Зу- 
бчевс-кого, директора сем. учит. в Станісла
вові, для приватистів в днях від 15. до 20. 
червня, а для публичних учеликів в днях від 
22. червня до 4. липня. З  екстераїстів  здали 
іспит: Куций Ник, Міллєр Володе., Пазовский 
Люд., Б а з и л е в п ч  Василь і ГІ а р и п а 
Николай; 4 одержало поправку з одного пред
мету, 4 відступило, а 10 репробовано. З  пу
бличних учеників зложили іспит: а) питомцї 
інтернату ім. св. Йосафата: Х о м а  Петро, 
Міллєр Ант., Пясичиньскни Фр., Романів Ром. 
і Виспяньский Фр. (з відзн.): б) питомцї інтер
нату ім. Пірамовича: Белтовскин Ян Бол., Цї- 
хацкий Людв., Ч е р н я в с к и й Стан., Д е р 
к а ч  Іван, Дерман Мар., Краєвский Меч., 
Л и т в и н  Стефан (з відзн ), М е л ь н и ч у к  
Махайло, Мєльницкий Стан, (звідзн.), Ми ць к о 
Іван, Н и к о л п н Ілько, П и р і г  Семен, 
С о л о в к а Богдан (Теодор), Шуманьский 
Мих., Войнаровский Мар.; в) мешкаючі поза 
інтернатами: Б і л я к  Сьвятослав, Богдановіл 
Брон., Добрженцкий Ром., Д у м а  Василь 
Г р и н е в и ч  Роман, Ігнатович Кал., Язєнї- 
цкий Кар., Яворский Мар., Ю щ а к Юрко, 
К а л и т я к  Іван, Колодзєй Стан., Корженьов- 
скнй Каз., Оберкорн Кар., П о л о в  н ч Гриць, 
Пруґар Стан., Равский Адам, Равский Фр., 
Р о ж а н ь с к и й Борислав (з відзн.), Рубаха 
Стан., Сокальский Тад., С в и щ у к Іван, 
Валах Стан., Воіщєховский Фр„ В и с о ч а н  ь- 
ский Онуфреп Ціфферблят Мих. 4 абітури- 
єнтам позволено поправити оден предмет по 
фериях, а 2 репробовано. Після віроісповіданя 
було: 23 греко-катол., 25 римо-катол., а 3 Мой
сеевого віроісповіданя. Після народности було: 
24 Русинів (оден Ж ид причислив ся до Руси
нів), а 27 Поляків.

— Пожарний курс і перші загальні збори 
Тов-а пож. »Сокіл« в Товстім, пов. скалацко- 
го, відбули ся дня 7. липня с. р. Збори і 
курс випали величаво. В просторій читальня- 
ній хаті зібрала ся тьма народа і з увагою 
вислухала слів бесідників. Потім відбув ся 
курс пожарний, а відтак Гімнастичні вправи.

Належить піднести заслуги тамошного пароха 
о. Чачковского, який вибудував величавий 
дім читальні «Просьвіти* урядив боіще гімна
стичне, та поручки і дручок для »Сокола« в 
Товстім. — У вечір роблено проби із матами 
помислу о. Чачковского, о скілько суть ви- 
тревалі на огонь. Мата зроблена із соломи а 
пересякла розчином глини оказала ся сильно 
відпорною на дїланє огню, та може служити 
до успішного ратованя при тлумленю горію- 
чої стріхи чи до робленя душениць.

— З Угнова доносять: Безнастанні дощі, які 
падуть в цілій охресности, не ворожать добрих 
зборів збіжа в сім році. Що кілька днів пере
тягають бурі з громами. Онодї згоріло від 
грому Ю селяньских загород в селі Хлївча- 
нах; шкода лише в малій части була обезпе- 
чена. Сего літа повно в лісах гадюк; в Сала- 
шах укусила гадина дві особи, з котрих одна 
померла.

— Іменована. Президпя краєвої дирекциї 
скарбу іменувала скарбових концепістів комі
сарами: Зенона Микулиньского, Івана Гречань- 
ского, Брон. Валїґурского, Богусл. Ясєньского, 
Едв. Вайґля, Ів. Намачиньского, Льва Ґеттера, 
Викт. Брайта, Иос. Сїдлецкого і Дан. Кляйн- 
мана та д-ра Йос. Вненка тимчасовим скарб, 
комісаром; конц. практикантів скарбовими 
концепістамн: Івана Гошовского, Дмитра Мо- 
роза, Володимира Ковбляньского, д-ра Алекс. 
Крайца, д-ра Стан. Ковака, Йос. Дунича, Йос. 
Шаляя, Брон. Тренчака, Волдсл. Скшнделька, 
Льва Войтовича, Викт. Шіндлєра, д-ра Ад. 
Волянда і Людв. Малика та Стан. Саферну 
тимчасовим скарб, концепісгом.

— З Тов а св Ап Петра. В Користь Тов-а 
в місяцю червни зложили в коронах: Дека- 
нальний уряд буский 44 20; п. Вол. Кульчиц- 
кий з Відня 6; дек. ур. теребовельский 31; 
пар. ур. в Підгородю 90 20; п. Семен Шпіцер 
богослов 1; о. Н. Демків з Бубпища 8'5О; о. 
Кость Білиньский в Нечівцях 7; о. Лев Сем- 
братович 1; о. Білиньский з Зарваницї 4’20; 
пп. професори рускої ґімназиї 14; о. Вінтоняк, 
де<. одеський 100; о. Юхнович, дек. скільский 
43; Повітове Тов-о кредитове в Тернополя 100.— 
За жертви складає подяку і о дальші просить — 
Виділ.

— Сильні В пері — слабі В бесід1. Знамени
ті писателї і учені сьвіта звичайно були дуже 
лихими бесідниками. Знаменитий учений і фі- 
льософ Дескарт прямо не умів склеїти одно
го реченя до купи, щоби промовити до лю- 
дий. Найславнїйший поет сьвіта Італїянець 
Дайте публично ніколи не відважив ся про
мовити, щоби не наразити ся на встид. В то 
варистві звичайно був мовчаливий. Русо, о 
скілько писав горячі і аґітацийні статі, о стіль- 
ко був дуже плохим бесідником. Мільтон уни
кав людий і зовсім не любив говорити.

— Марнотратство в Новім Йорку. Новий 
Йорк є одиноким містом цілого сьвіта, де да
ють ся обіди, в котрих кожда страва коштує 
шість тисяч долярів, де слугам біля стола да
ють по сто долярів грошей на випивку, де за 
одну квітку платять по двіста пятьдееять .до
лярів; лише в Новім Йорку є такі готеьї, в 
котрих одно ліжко коштує десять тисяч до
лярів. Але новойорскі мілїонери не лише на 
себе видають такі шалені гроші, а і на своїх 
псів. Одна дама зробила для свого пса убране, 
котре коштувало два тисячі долярів. Друга 
збудувала для свого пса окрему палату. До 
того шляхетного пса приставлена окрема Гу
вернантка, котра щоденно робить єму ванну, 
розчісує єму вовну, натирає єго ріжними оде- 
кольонами і другими перфумериями і водить 
на прогульну. їсти і пити тому псови дають 
тілько зі срібної посуди. — Після докладного 
обчислена в Новім Йорку є що найменше 
шість тисяч жінок, котрі видають щорічно на 
туалети що найменше шість тисяч долярів. 
Найбільшою неприємністю для тих жінок, є 
те, що вони не можуть надіти на себе усі 
свої двайцять „суконь® заразом. — Ж інка Ларс 
Андерсон з Бостона була в Льондонї на при- 
двірнім балю в строю, котрий коштував усего 
лише пятьдееять тисяч долярів. — Говард 
Гулд збудував у своїм маєтку стайню для ко-

ров, котра коштувала більш як двіста пять 
десять тисяч долярів, а також і курятник, ко
трий коштував хиба тілько троха дешевше. 
Вираховано, що кожде яйце коштує пятьде- 
сять долярів, а склянка молока єго корови 20 
долярів. За  те єго кури і корови мешкають 
в таких палатах, що завидував би їм неодин 
европейский князь. Таке марнотратство нага
дує часи зіпсутя і упадку старих Римлян.

— Бараболяні ґузики. Неодному буде се ди
вним, коли довідає ся, що ґузики при єго о- 
дїжи зроблені з картофлї. В дїйсности оно є 
справді так, а передовсім в Америці найбіль
ше ґузиків виробляють з картофель. Людем 
видає ся, що ті ґузики зроблені з рога або 
з кости, а они зроблені з картофляної мучки, 
змішаної з відповідними хемічними складни
ками. Належать єще додати, що ґузики ті є 
досить тревалі, а зафарбовані зовсім вигляда
ють, якби були зроблені з рога.

— З звлїзниць. Після оповіщеня заміщено
го в «Газеті Львівскій* розписує ц. к. Дирек- 
ция зелїзниць державних у Львові оферту на 
виставлене двох будинків, а то будинку на 
їдальню і купелі для робітників варстатових 
і будинку адмінїстрацийного для заряду вар- 
статового на двірци у Львові. Кошти обох 
будинків обчислено на 73.058 К. Оферти 
приймає ц. к. Дирекциь держ. зелїзниць най
дальше до години 12. в полуднє дня 20. ли
пня 1906. Постанови що до вношеня оферт 
і пляни будови можна переглянути в ц. к. 
Дирекциї, відділ к',нсервацнї і будови, III. по
верх.

Дирекция зелїзниць державних у Львові 
розписала оферти на доставу зелїза, бляхи, 
стали спружинової, ріжних виробів з зелїза 
для варстатів, цьвяхів до значена порогів, 
лопат ріжного рода і приладів до консервациї 
зелїзницї. Близші услівя і формулярі оферт 
можна одержати в ц. к. Дирекциї зел. Речи- 
нець до вношеня оферт кінчить ся 20. 
липня с. р.

— Дрібні вісти. Вінчане п. Петра Андрей- 
чика, укінченого богослова, з панною Слав- 
цею Вікерівною відбуде ся дня 21. с. м. в 
парохіяльній церкві в Ярославі вечером. — 
З  Сянока і Ярослава доносять, що вчера ви
ляла ріка Сян. Повінь наробила много шкоди. 
Вода в Сяні коло Ярослава піднесла ся о 
3’20 м. понад звичайний стан. — Пані Круп, 
звісна властителька фабрики гармат в Німеч
чині, з нагоди вінчаня своєї дочки Варвари, 
жертвувала мілїон марок на добродійні цїли, 
головно на полїпшенє долі робітників заня- 
тих з єї фабриках. — Вчера вечером прорвав 
ся над личаківскою улицею телефонічний 
дріт і завис на наелектризованім дроті елєктр. 
трамваю. Звисаючий дріт діткнув плятформи 
трамваєвого воза і тяжко попарив двох муж
чин, що їхали трамваєм. Третий з їдучих на
лякав ся і вискочив з трамваю та розбив 
собі о дерево голову. Всіх трех осмотрила 
ратункова стация.

— Монастир СС. Василиянок у Львові розпи
сує конкурс на принятє учениць до свого 
інституту при ул. Зибликевича ч. 34. Інсти
тутки отримують поміщене, харч, сьвітло, 
пране, услугу, домашну наукову поміч і як 
найстараннїйшу опіку тай догляд. Услівя при- 
нятя: місячна оплата 44 К (для учениць при
ватної рускої ґімназиї в міру дійсної потреби 
й обставин можлива і відповідна знижка) 
одноразова оплата за уживане інвентаря 6 К, 
за науку гри на фортепянї 10 К місячно. Вся
ких близших пояснень уділяє Настоятельство 
монастира устно або письменно. Зголошеня 
о принятє мають бути предложені Настоятель- 
ству найдальше до 20. серпня. До зголоніень 
треба долучити: 1) сьвідоцтво хрещеня, 2) по- 
слїдне сьвідоцтво шкільне і 3) сьвідоцтво ще- 
пленя віспи.

— Комітет бурси тов. „Просьвіти® в Золочеві
розписує конкурс в цїли принятя питомцїв на 
шк. рік 1906/7. Вільних буде 40 місць для 
учеників ґімназиї і школи народної (III. і IV. 
кл.). Услівя принятя: 1) Отець (опікун) учени- 
ка мусить бути членом тов-а «Просьвіти*. 2) 
Оплата виносить для учеників на лучшім
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удержаню ЗО—22 К, а для поміщених на се- 
ляньскім харчу 16—12 К місячно; кромі сего 
платить кождий з принятих питомцїв однора
зово на інвентар 2 К. Належитість за удер
жанє може бути оплачена грішми, або вікту- 
алами. — На основі §. 4. устава бурси будуть 
також два місця безплатні, а будуть мати до 
них першеньство діти селян з Білого Каменя, 
Сасова, Верхобужа і Почап. 3) Стараючі ся о 
принятє за оплатою низшою від ЗО (згляд- 
но 16) корон мають предложити сьвідоцтво 
убожества з точно означеним станом майна і 
родини. До гіоданя о принятє треба отже до
лучити: а) Сьвідоцтво шкільне з послїдного 
півроку; б) Заяву, в котрій отець (опікун) уче- 
ника зобовяже ся умовлену за поміщене су
му кождого місяця точно і з гори платити 
в) Стараючі ся о поміщене за оплатою низ
шою як ЗО (16) корон долучать сьвідоцтво 
убожества. — Кождий принятий ученик має 
привезти з собою власну постіль. Пране біля 
не буде належати до бурси. Подана адресона 
ні до Комітету Бурси треба вносити найдаль
ше до 15. липня 1906 на руки о. проф. Е, 
Громницкого.

—  Виділ „Шкільної Помочи" в Самборі прийме 
на шк. р. 1906/7 50 учеників до Бурси св. Во 
лодимира В. в Самборі. Насть учеників, сини 
селяньскі, будуть приняті на власний харч 
достарчуваний родичами з доплатою 2 К мі-
сячно; прочі місця за оплатою 20 К. місячно 
з гори за ціле удержанє. Кождий ученик впла- 
чує при вступі 2 К на інвентар. ІІрошеня за 
осмотрені в сьвідоцтво шкільне і деклярацию 
родичів належить вносити до 15. серпня 1906. 
на руки катехита учит. сем. сьвщ. Михайла 
Ортиньского в Самборі.

/Іп ги Ч р м п ї ' ї  В пеРших Днях ве-гп’-' и о . у с и і і і і  . рЄСНЯ вибиравсь рус 
ке паломництво до Єрусалиму, Вефтлеєму 
і гір. Паломництво триває три неділі, з чого 
повних вісім день в Єрусалимі і околиці. Ціна 
їзди з повним удержанєм за цілий час палом
ництва І кл. 450 К, II. кл. 400 К, III. кл. 
300 К. Зголошеня приймає до дня 1. серпня 
1906 н. ст. комітет паломництва до св. З е 
млі. — Львів, пл. св. Юра ч. 5.

1
на

II

В будинку „Днїстра“ є до винаймленя від 
жовтня 1906:

помешканя по 5 комнат в партері, 
і III. поверсі' з домі ул. Підвале ч. 7.

склепи і пивницї в домі ул. Руска ч. 20 
Близша відомість в канцелярії „Днїстра“ : 

Ринок ч. 10. (5 — 15)

Т е л е гр а м и
з дня 11. липня 1906.

Відень. N. 1г. Ргеззе помістила нині 
статю, в якій обговорює чутку, що правитель- 
ство внесе на осінній сесиї предлогу на про
довжене мандатів сеї палати ще на один рік, 
аби можна полагодити справу виборчої ре
форми. Ся предлога мусїла би бути ухвалена 
2/3 голосів обох палат парламенту, бо нею 
зміняло би конституцию.

Відень. Італїйский клюб ухвалив жадати 
більше одного мандату для Істриї а одного 
для Горициї, натомість зрезиі'нував з жаданя 
о побільшене о два мандати: один з 'Гриесту 
а другий з полудневого Тиролю. Здає ся, що 
на тій основі прийде до порозуміня.

Відень. Ґр. Евген Зіхи, котрий в делєґа- 
циях так напрасно накидав ся на ґр. Ґолу- 
ховского, проявляв вже тоді велике умове 
подразнене. Тепер стверджено у него напади 
божевільства і передано до санаторні.

Відень. Президент грецкого кабінету Те- 
отокіс приїхав до Вірня, аби нарадити ся з 
мін. ґр. Ґолуховским в справі грецко-румунь- 
скої зидирки.

о ю  ж іон ш н о-ш ітгаого  
турного житя Русинів.

ку.іь

Бажаню проф. Масляка, щоби хтось по 
дав предметову критику творів д-ра Франка, 
відповів в части нїмецкий учений Б. М іх е л ь , 
котрий в ВугапІіпізсЬе ХеіІзсЬпН Крумбахе- 
ра, видаваній в Монахові, оповістив в 1901 р. 
критику на розвідку д-ра Франка В а р л а а м 
і И о а с а ф ,  старохрист. духовний роман Як 
небудь критика ся випала уємно для автора, 
подаємо її в оригіналі, яко взорець основної, 
предметової критики, щоби й наші критики 
переняли ся таким предметовим і спокійним 
тоном, питомим справдешньому ученому. Ось 
що пише Б. Міхель:

Бег Уегіаззег Ьаі зісЬ г и т  2іе1 ^езеїгі 
сііе и ’еііегеп Кгеізе (Іез гиіЬепізсЬеп ^еЬіМе- 
Іеп РиЬІікитз т і ї  сіет В агіаатготап  Ье- 
каппі ги тасЬеп. Ег ЬеЬапсІеІІ аиі еіпе зи т -  
тагізсЬе ХУеізе, іпсіет ег зісЬ ЬаирІзасЬІісЬ 
аиі А. КиЬп’з АЬЬапФипд- з 'й іг і, аііе аиі 
сііезеп К отап  Ьегйе'ІісЬеп Ргадеп ипсі Ье- 
гйЬгІ аисЬ бііегз зоїсЬе, Фе аиззегЬаІЬ зеіпез 
ОеЬіеІез Ііеуеп, и а з  аЬег <1ет ХУегке еЬег 
феп СЬагакІег еїпег а іі^етеіпеп  рориіагеп 
БЬсгзісЬі аіз еіпег зІгеп§ и'іззепзсЬаШісЬеп 
АгЬеіІ уєгієіЬі . Баз Наирііпісгеззе сіез Ви 
сЬез ііе^і сіагіп, сіаз ипз йег Уегіаззег т і ї  
еіпег зІауізсЬеп НапсІзсЬгіїї аиз сієш 16 .ІЬгІе, 
сіет КгесЬоузкі Техі Ьекаппі тасЬ і.

Іп й е т  егзіеп Теіі зеіпег АгЬеіІ ргіЬі ипз 
Ргапко еіпеп Аизги^ Фезез Техіез. Ег зіеІИ 
аисЬ еіпе Уег^ІеісЬип^ гиізсЬеп сііезег Напсі- 
зсЬгіІІ ипсі сіет Ьеі Воіззопасіе ^есігискіет 
Техіе ап, аиз сіег ичг веЬеп, сіазз сіег Кге- 
сЬохвкі Техі хегкйггі ізі. Беісіег егуіЬі зісЬ 
аиз сііезег Уег^ІеісЬип^ пісЬіз, и а з  аиі Фе 
зІахізсЬе Уегзіоп еіп пеиез БісЬі и'егіеп ипсі 
йЬег іЬге Епізіеііипо- ипсі УегЬгеіІип^ еіпе 
епсіцїііі^е Егкіагипд §т:Ьеп кбппіе. Ргапко 
хсеізі Ьіозз аиі сііе Йоіи’епф ^кеіі Ьіп, еіпе 
а іі^етеіп е  Коїіаііоп аііег §тіесЬіезсЬеп ипсі 
зІатізсЬеп НапсІзсЬгіІІеп ги ипІегпеЬтеп. Ег 
ипіегвисіїї зосіапп сіаз іЬео1о£ІзсЬе Веіиегк 
сіез К отапз ипсі уегзисЬі, Фе іп іЬ т  епіііаі- 
Іепеп СИеісЬпіззе, Тгііите ипсі Ііейеп ги ег- 
кіагеп; йосЬ к о ш т і ег Ьіег йЬег А. КоЬіп- 
зоЬп ипсі Е. КиЬп пісЬі Ьіпаиз. НіегЬег уе- 
Ьбгі аисЬ сіег АпЬапаг; ег епіЬаІІ 16 Зеііеп 
Техі аиз сіег егийЬпІеп КгесЬоузкі Напсі- 
зсЬгіІІ т і ї  11 АЬЬіІсІип^еп, зоиче Фе Ве- 
зеЬгеіЬип§- сііезег НапсІзсЬгіїї.’

І т  гхуеііеп Теіі Ііпсіеп и іг  сііе Багзіеі- 
1ип£ сіег УегзсЬіесІепеп ВеЬаирІип^еп, Фе 
йЬег сіеп Уегіаззег йег етіесЬізсЬеп Уегзіоп 
ипсі ііЬег сіеп ЬисІсІЬізІізсЬеп Бгзргип»' без 
К отап з аиі^езіеііі и'огйеп зіпсі. Б іе \Уеізе, 
т і ї  сіег Ргапко іп сЬгопоІо^ізсЬег КеіЬепІоІ- 
£е іесіе еіпгеїпе АпзсЬаиип^, сііе зеіі сіет 
Міііеіаііег Ьіз аиі ипзеге Тауе йЬег сіеп Ко 
т а п  £еЬеггзсЬі Ьаі. сіагіе^і ипсі аизегапсіег- 
зеїгі. ізі зеЬг итзІапсІІісЬ. ІсЬ т и з з  Ьіег де- 
£еп йеп У огиигі сіег ТгоскепЬеіІ, сіеп Ргап
ко сіег ЗсЬгіІІ уоп Е. КиЬп тасЬ і, Ьетегкеп, 
сіазз Ьеі Ніезег ап^еЬІісЬеп ТгоскепЬеіІ ез 
Непі Безег уіеі ІеісЬІег ізі, еіпеп аіі^етеіпеп 
БЬегЬІіск йЬег Ніе уегзсЬіеНепеп АпзісЬіеп 
ги^еичппеп. Б іе  Кгіїік Нег \Уегке, Ніе Неп 
ЬиННЬізІізсЬеп Бгзргип£ Нез В аагіаатготапз 
ЬеЬапНеІп, ізі §тбззІепІеі1з КиЬп епІІеЬпІ. 
А т  ЗсЬІиззе Ніезез Теііез ІіпНеї вісЬ еіпе 
кигге БЬегзісЬі йЬег Ніе УегЬгеіІипр; сіез Ко
т а п з  іп Еигора, и'еІсЬе аЬег Нег Уоіізіап 
Фдкеіі, Ніе и іг  іп КиЬпз ЬіЬІіо^гарЬізсЬеп 
УеггеісЬпізз ІіпНеп, еп іЬ еЬ гІ;пиг 4 зІауізсЬе 
ВеагЬеіІип^еп пеппі Ргапко, Ніе Ьеі КиЬп 
ІеЬІеп.

Іп Нет Нгіїїеп Теііе зеіпег АгЬеіІ уєг- 
зисЬі Ргапко, Неп Уегіаззег Нез Іігіехіез ип 
8ЄГЄ8 К отапв, зоиче Ніе Тгасііііоп, аиз Неп 
ег е п із іа т т і,  Іевігизіеііеп. ОЬсуоЬІ ег т і ї  
КиЬп ипН апНегет Пагіп й Ь егеіп зІіттІ, Назв 
Нег К о тап  игзргйп^ІісЬ іп РеЬІеуі ^езсЬгіе- 
зоп иаг, зо Уегичгіі ег НосЬ Ніе АпзісЬі 
КиЬпз, зоиче Ніе уоп 9асоЬв ипН СопуЬеаге 
йЬег Неп Уегіаззег Ніезез игзргйп^ІісЬсп 
Техіез. МасЬ і т  иаг Ніезег еіп ВгаЬтапе, 
ипсі Ьіозз Нег ЗсЬІиззІеіІ Нез ІЬп ВаЬаиеісЬ 
ипН Нез іп В отЬау £ес1гискіеп Техіез ізі 
пасЬ Нег ЬиННЬізІізсЬеп ТгаПіІіоп ЬеагЬеіІеІ. 
Зеіпе ЬаирІзасЬІісЬеп ОгйпНе зіпН: 1) Нег 
А зкеїізтиз, Нег іп Нет К отапе уе8сЬі1Пегі 
ізі, епІзргісЬі Ьіоз Неп ЬгаЬтапізсЬеп АпзсЬа- 
ипдеп, 2) Ніе ^апге ТепНепг Нез К отап з ізі 
Ніе, ипз іп Неп ВиНазарЬ-НоазарЬ кеіпеп Ооіі, 
зопНегп еіпеп МепзсЬеп ги геі§;еп, Нег зо^аг 
пісЬі аііеіп ги Нег Егкеппіпівз Нег \УаЬг- 
Ьеіі £еІапцеп капп. 3; Б а пасЬ Уегіаіі Нез
ВисІсІЬізтпз сііс р’апге Біііегаїиг, Фе ппі«т 
зе іп ет  ЕіпІІиззе епізіапсіеп иаг, у<лі й е т  І в Коломиї, ул. Коперника 24.

В гаЬ тап ізти з аиіз Кеие ЬеагЬеіІеІ иигНе, 
зо ізі апгипеЬтеп, Назз аисЬ ипзег К отап  
НаззеІЬе БсЬіскзаІ егіііі. Біезег Іеігіеге ОгипН 
ізі Ьіозз еіпе Уегти1ип§-, Ніе ]еНез Вєхуєізєз 
епіЬеЬгІ; аисЬ Ніе ЬеіНеп апНегеп ОгйпНе 
зіпсі аиз аіі^етеіпеп ВеІгасЬіипд-еп Ьєгуог^ є- 
§апе;еп ипН ез ІеЬИ іЬпеп ап е^епаиеп рЬіІо- 
1о<гІ8сЬеп Веигеізеп.

іВ А Н  С Т Е Р Н Ю К
в З А Л ІЩ И К А Х

висилає

вибирані морелї
в кошиках 5 клґр. по З К 80 с. оплачено.

(3 -Ю )

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Г іпотечного

купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні
і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  курсі ден
нім не мислячи ніякої провізні.

С о їо з з е и т  
в пасаж и  Герм ан ів

при ул. Соняшній у Львові.

в і д  1. д о  15. л и п я я 19 06.

Нова сензацийна проґрама.
Щоденно о 8. год. вечер представлене 

В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НІдЬ-ЬІЇе 
представлене. Білєти вчаснійше можна на
бути в конторі Пльона пчи ул. Кароля Лю- 
двика ч. 9.

„Торбан44
музиіна бібліотека

видав
Українська Наклади^

Львів, Вроновська 8.
Катальоґ даром і оплатно.

Найлучшою і найдешевшою нагородою пильно- 
сти є для старшої молодежи шкіл народних 

к м и ж о ч к а під загол.:
Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.
Поручена Високою ц. к. Радою шк. кра- 

євою рескриптом з дня 2/11 1905. (Дн. ур. ч. 30).
Ціна гарно брошурованого примірника ви

носить 50 сот.
Набути можна у автора Василя Породка

Видає і відповідає за редакцию: Лез Лолатиньсккй В іп'^каоні В А. Щиккон. кого.


